
Optellen en aftrekken tot 
1000 zonder brug

Aanleiding?
Het optellen en aftrekken tot 1000, het kan maar niet genoeg ingeoefend worden! Dit 
bundeltje bevat enkele leuke opdrachten om het optellen en aftrekken tot 1000 zonder 
brug verder in te oefenen. Doordat het verwerkt zit in leuke kleuropdrachten zijn niet 
alle kinderen zich ervan bewust dat ze aan het rekenen zijn, als dat niet leuk is! Veel 

plezier met deze bundel. 

Hoe gebruiken?
Heel eenvoudig, afdrukken en gebruiken ! Hopelijk zijn de kindjes even enthousiast! 



Afspraken

Wat mag wel? 

– gebruiken in eigen klas

– reclame maken voor inclusieve 
materialen 

– delen op Social Media mits 
vermelding van de Facebook 
en/of Instragrampagina of 
website 

Wat mag niet? 

– verkopen of doorverkopen 
onder je eigen naam 

– zeggen dat het werk van jou 
is 

– de materialen/bestanden 
delen op Social Media 

Bedankt om rekening te houden met deze afspraken. Op deze manier wil ik 
trachten mijn prijzen laag te houden om jullie zo veel mogelijk te helpen waar kan. 
Heel wat prenten zijn zelf getekend, andere aangekocht. Let op: eigen prenten en 

ideeën bevatten een copyright! Dat wil zeggen dat het NIET is toegestaan 
materiaal te delen of te verkopen onder jouw naam. 

@inclusievematerialen

groep: inclusieve materialen

https://pauwelsamelie.wixsite.com/
inclusievematerialen



HT(E) + T zonder brug
Los de oefening op en kleur de uitkomst in de juiste kleur. 
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HT(e) - T zonder brug
Los de oefening op en kleur de uitkomst in de juiste kleur. 
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HT(E) + HT(e) zonder brug
Los de oefening op en kleur de uitkomst in de juiste kleur. 
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HT(E) - HT(e) zonder brug
Los de oefening op en kleur de uitkomst in de juiste kleur. 
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